



理文造紙公布 2020 年中期業績

* * *

積極整合上游資源 實現產業鏈一體化以促進未來業務發展

(2020 年 8 月 4 日，香港訊) — 中國最大箱板紙製造商之一**理文造紙有限公司**(「理文造紙」或「集團」)(股份編號：2314)今天公布其截至 2020 年 6 月 30 日止六個月之中期業績。期內，集團總銷售量為 278 萬噸，總收入為 110.71 億港元 (2019 年同期：129.47 億港元)。半年淨利潤為 14.01 億港元 (2019 年同期：16.80 億港元)，期內本公司擁有人應佔純利則為 13.36 億港元。每噸淨利潤為 505 港元。每股盈利為 30.68 港仙 (2019 年同期：每股 38.35 港仙)。

董事會議決宣派截至 2020 年 6 月 30 日止六個月之中期股息每股 12 港仙 (2019 年：每股 13 港仙)。

理文造紙主席李文俊博士表示：「2020 年造紙行業依然面對一定壓力，中美貿易摩擦仍在持續，造紙成本攀升，影響消費者的消費信心。理文造紙積極應對市場變化，一直致力於通過積極整合上游資源，發展涵蓋製漿及廢紙回收的垂直業務模式，向產業鏈一體化方向發展，確保原材料的供應；同時，我們在現有業務基礎上不斷擴充規模、控制成本、提升產能，為集團帶來更多的業務增長機會。」

集團現主力發展不同種類的牛皮箱板紙、瓦楞芯紙、塗布白板紙，及衛生紙產品，深耕細分市場，迎合市場與不同客戶的需求。衛生紙業務方面，公司高度重視生活用紙業務，已經實現全產品鏈打造。理文造紙一直致力於努力改善提高生活用紙的質量和生產規模，以滿足人們對健康和環保的要求，以及消費需求。衛生紙業務總體發展平穩，現時總年產能已達 90 萬噸。集團會以客戶的需求為導向，未來集團將繼續採取有效的策略來發展衛生紙業務。

包裝紙業務繼續是集團的主要核心業務。自 2018 年中美貿易戰展開，內地包裝紙業務相對有所萎縮，加上從 2017 年開始，中國內地陸續推出了關於限制廢紙進口的政策。相關限制政策的出台一定程度上限制了原材料的供應，對國內造紙行業產生一定衝擊，集團的廢紙回收受到了一定影響。集團一直積極尋求其他方法替代廢紙入口。

理文造紙致力為大眾提供高品質的產品，並秉承生產經營與環境保護並重的宗旨，強化環保管理，加大減排力度，做到節能減耗。長遠而言，造紙行業仍然有比較大的發展空間。集團將抓住機遇，拓展市場規模，保持集團在現今造紙行業的市場競爭力。

集團的財務狀況穩健，具備充裕的現金及可供動用的銀行備用額以應付集團的承擔及營運資金需要。於 2020 年 6 月 30 日，集團持有銀行結餘及現金為 22.37 億港元 (2019 年 12 月 31 日：29.19 億港元)。

理文造紙首席執行官李文斌先生總結：「展望未來，集團積極優化產業鏈，以實現紙張和紙漿業務的多元化。同時，在原有生產規模的基礎上，集團響應『一帶一路』戰略，瞄準東南亞市場，拓展國際產業布局，增加新產能。未來，集團將繼續在『一帶一路』國家以及城市發掘商機，並對於『一帶一路』長遠發展抱有信心。憑藉我們於造紙業的領先地位以及貫徹始終的穩健發展優勢，相信集團能為股東帶來最大的利益。」

理文造紙有限公司 (股份編號：2314)

理文造紙是中國領先箱板紙生產商之一，於2017年獲納入MSCI中國指數。集團專營生產一系列用以生產包裝用箱盒之牛皮箱板紙、瓦楞芯紙及塗布白板紙，亦於近年進軍衛生紙市場，生產及推出自家品牌「亨奇」衛生紙。現時，集團在中國設有五個生產廠房，分別位於東莞潢涌、廣東洪梅、江蘇常熟、重慶永川及江西九江。而集團亦於越南后江省設立造紙機。集團目前的總年產能為618萬噸箱板紙，18萬噸木漿及90萬噸衛生紙。

媒體查詢：

縱橫財經公關顧問有限公司

龍肇怡小姐	電話：(852) 2864 4867 / 9282 4640	電郵：cindy.lung@sprg.com.hk
趙苑盈小姐	電話：(852) 2114 4329 / 9370 8240	電郵：beverly.chiu@sprg.com.hk
梁匡婷小姐	電話：(852) 2864 4873 / 6078 7579	電郵：suzanne.leung@sprg.com.hk